

军威驾校一女学员倒库过猛 撞倒围墙

独自练车时错把油门当刹车 致1人受伤4车受损

东快讯(记者 刘兴)昨日11点多,在福州晋安区新店赤星路军威驾校练车场内,一名女学员独自练习倒车入库时,由于错把油门当刹车,失控冲过绿化带,撞倒停车场围墙后,一头撞上水泥柱才停下来。除了围墙下方停着的4辆机动车受到不同程度受损外,还导致一名在附近休息的女学员轻微擦伤。

据悉,军威驾校的训练场设在一个小坡上方,与旁边单位隔着一堵墙。女学员驾驶的红色教练车冲出围墙后,撞在一根水泥柱上,导致车头受损,前车轮已经悬空。东快报记者在现场发现,围墙已经被撞倒一大片,因练车场地势较高,停车场又处于练车场下方,被撞倒塌的围墙砸到了停在围墙下的私家车,有4辆小车的车身不同程度受损。

听到巨大的冲撞声和随之而来的围墙倒塌的声音,不少市民纷纷跑来围观。“多亏有这根水泥柱,否则小车就一头栽进停车场了。”而在红色教练车的车身下还压着一根不锈钢的灯架,旁边倒着一个已经散架的金属座椅。有目击者称,当时座椅上坐着一名正在休息的女学员,看到失控小朝自己冲过来,女学员反应迅速,避开了迎面而来的小车,但腿部还是有所擦伤。

据一名军威驾校的工作人员介绍,当事者是一名女学员,大概三十岁左右,当时正独自驾驶自动挡教练车练习倒车入库。在这过程中,她脚踩刹车,挂前进挡,脚不小心触碰到油门,车子顿时往前冲,她一时惊慌,依旧把油门当刹车,车便“咻”地往前冲,直接穿过草地,从一棵行道树和一排教练车

之间穿过,最后撞到了围墙上。

“她练习的是自动挡车型,如果是手动挡就熄火了,便不会发生后面的事情了。”上述工作人员说。据了解,肇事的女学员并没有什么大碍,只是受到了惊吓。

对于这个事故,有市民质疑说,事发时,教练是否在车上?对此,有知情人称,当时教练在车外指挥女学员倒车,当发现车辆失控时,已经来不及。也有教练称,该名学员平时都练习得很熟练了,不然也不会让她一个人在车上练,她的跟车教练当时下车拿了瓶水,没想到,一转头,学员就开车出去了。目前,事件还在进一步调查处理中。

随后,记者致电福州市道路运输管理处驾培科,工作人员表示,科目二并没有硬性要求教练必须要在车上。“因为要下车看点位,只要求



教练车失控穿墙而出

教练必须跟车指导,科目三要求教练必须在车上,以便发生意外时,教练可以采取应急措施,踩辅助刹

车。”同时,该工作人员也表示,学员用车如果是手动挡,很多驾校为防止意外发生,都把油门线拔掉。

台风“泰利”北转向浙江靠近

我省启动Ⅲ级应急响应 今明两天沿海风力加大

东快讯(记者 杨玉娟 李新志)台风“泰利”从最新的预测路径来看,预计“泰利”14日凌晨进入钓鱼岛海域,14日夜到15日早晨登陆浙江沿海,也有可能浙江近海北上转向。福建省气象局于昨日12时起将重大气象灾害(台风)Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级应急响应。省防指于昨日11时提升防台风应急响应为Ⅲ级。

虽然登陆福建的可能性在减小,但13日-14日仍有明显大风影响。今明两天,福州沿海阵风可达9-11级,闽东渔场阵风可达12-13级。降水方面,随着台风路径北调,降水范围和强度明显减小,今明两天部分乡镇有阵雨或雷阵雨,15日随着台风影响减弱,福州市天气多云为主。所以不管台风有没有登陆福

建,对我们都存在影响,而且风力较大,因此这次台风对我们而言,大风影响比降水影响会更明显。

吕宋岛附近的热带低压已于昨天14时加强为今年第19号台风,向西偏北方向移动,趋向南海西北部海面,对福州市无影响。

省气象台预报,受台风影响,13日夜里到14日,宁德市有暴雨到大暴雨,局部特大暴雨;福州市有大雨到暴雨,北部局部大暴雨;15日,宁德市有大雨到暴雨,南平和福州两市中到大雨。

气象专家提醒,由于台风“泰利”强度强、移速快,大风影响时间长、范围广,相关部门应及时做好防台风应急准备工作;在台风影响海域航行或作业的船只需及时回港避

风或避开台风影响区域;沿海养殖设施需提前加固,防范强风雨和巨浪的危害;宁德和福州两市请注意防范陆地强风对通讯、电力和城乡基础设施的危害,及时加固或拆除易被风吹动的搭建物。

市区气象信息

今天	福州	多云	25℃~35℃
	厦门	多云	26℃~34℃
明天	福州	阴有小阵雨	25℃~36℃
	厦门	多云转阵雨	26℃~35℃
后天	福州	多云	25℃~35℃
	厦门	多云	26℃~35℃

据福州气象台、厦门气象台

孩子放学“走失”惊动学校和派出所

竟是爷爷念孙心切私自接走闹乌龙

东快讯(记者 刘兴 通讯员 东街东)到了放学时间,在校门口等了一个多小时,没有看见儿子的踪影。福州的吴女士心急如焚,在和学校保安以及班主任核实之后,吴女士报了警。最终在民警的协助下,找到了儿子的踪影。

吴女士告诉民警,自己的儿子今年上三年级,平日,都是自己亲自接送上下学。没有接到儿子,吴女士从学校保安处得知,学校已经清校,没有学生逗留在校园内。而儿子的班主任老师也答复称,放学后吴女士的儿子已经跟着同学们一起走出校园了。

随后,班主任老师也跟着吴女士赶到了派出所。民警迅速调取了学校周边的监控

探头。

当晚19时许,在现场勘察的民警在路面一家小店的监控中发现了线索,民警在视频中看到吴女士的儿子跟随在一名老年男子身边买东西,并随后乘坐停在路边的车辆离开。闻讯赶来的吴女士一看视频,一眼就认出那名老年男子就是她儿子的爷爷。吴女士立即电话联系了公公,并确认儿子确实是被他的爷爷接走,正在爷爷家里吃饭。

据悉,由于平日里都是由吴女士接送儿子上学,近日,爷爷太想念孙子了,便在与吴女士打招呼的前提下,直接前往学校门口等候孙子放学,并将其接回家,这才闹了这起孩子“走失”的乌龙。

受损资金92.23亿元 两名涉嫌组织、领导传销嫌疑人被批捕

东快讯(记者 刘兴 通讯员 周明健)日前,鼓楼区检察院以涉嫌组织、领导传销活动罪,依法批准逮捕犯罪嫌疑人张某某、陈某某。

经查,2016年5月起,犯罪嫌疑人张某某(另案处理)、张某某、陈某某等人利用注册名含有“善心汇”字样的公司,以“扶贫济困、均富共生”的名义,依托善心汇网站“善心汇众扶互生大系统”会员管理平台,以高额静态收益和动态收益为诱饵,不断发展会员、吸

收资金。

截至今年6月1日,公司共有内地及港澳台地区注册会员526.8万名,已投入资金会员395.68万名;资金受损人员230.98万名,受损资金92.23亿元。其中,账号“张某某”“陈某某”下线层级已达63级,参与人员达2万余人,犯罪嫌疑人张某某从中非法获利30余万元,犯罪嫌疑人陈某某从中非法获利4万多元。目前,该案正在进一步侦查中。

浦发银行“小浦金店”盛大开业·微信平台全面上线

继浦发银行在手机银行以及网银金融超市的实物金在线销售功能广受好评后,基于微信平台的“小浦金店”也于9月8日全面上线。作为一项互联网交互模式的业务创新,“小浦金店”以网店式产品布局,分类和展示更加简洁、人性化,便于搜索。这也是浦发银行在零售业务用户体验互联网化、手机化的进一步尝试。

只要搜索微信公众号“浦发银

行福州分行”——“小浦金店”功能菜单,便能令用户便捷了解店铺细节、订单状态。支持购物车功能,产品可暂存在购物车中统一结算或变更;配置了在线客服对接95528人工客服,店铺首页和产品页面均可一键联系客服获取帮助;全国顺丰速运包邮寄送,实时跟踪物流寄送状态;而通过第三方资金担保,客户支付的货款在确认收货或发货10天后才转入店铺账户,7天无理由退

换货等条款均最大程度保障消费者权益。开店首周,浦发银行更推出两款代销产品守护之羽及发财猫手链开业特价8折及8.8折的大幅客户回馈优惠。客户目前下单更可获赠3个月内购买满88减88元优惠券。

随着消费市场逐步向互联网线上迁移,未来的消费者,将都在手机上。浦发银行在传统银行业务的基础上,迈向互联网化金融的升级迭代将带给用户更加全新的体验。

业绩燃到爆 上投摩根基金权益产品集体领先

今年A股市场呈现震荡上行,结构分化中蕴藏不少投资机会,而选股能力强的投资机构获得不错的表现,为投资者带来了可观的回报。Wind数据显示,截至8月31

日,全市场共有27只偏股型基金今年以来业绩超过30%,而上投摩根基金旗下多达8只产品占据其中。加上ODII产品,上投摩根基金今年以来业绩超过30%的产品达到10

只。

笔者查阅Wind数据发现,截至8月31日,上投摩根新兴动力A、核心优选两只基金今年以来净值增长37.92%、35.00%。

华夏基金9只ETF年内涨幅超13%

今年以来A股各行业之间分化严重,热点切换频繁,很多投资者都遭遇“只赚指数不赚钱”的情况。理财专家建议,在缺乏明确投资判断的情况下,投资者不妨

考虑投资指数型基金。银河数据显示,今年以来指数型基金的整体表现突出,截至9月4日,指数股票型基金年内净值增长率为11.38%。其中华夏基金旗下股票

类ETF年内平均收益率为17.61%,有9只ETF今年以来涨幅超13%,更有5只ETF年内涨幅超过20%,成为指数基金领域一道亮丽风景线。

景气行业成市场上涨“引擎” 申万菱信行业轮动积极把握先机

A股市场的每一个阶段都有一些行业和板块轮番走强,这就是所谓的行业轮动。申万菱信基金顺势推出申万菱信行业轮动股票基金,

目前该基金正在各大银行、券商、第三方基金销售机构以及申万菱信直销中心等渠道发行中。该基金将利用行业轮动效应,对强势行业的龙

头企业和具有估值优势、成长潜力的股票进行重点投资,力争获取长期稳定的超越中证800指数与中证综合债指数比较基准的投资回报。

一男子盯上独居豪车女车主 半夜蹲守偷袭 欲抢女子手机和包

东快讯(记者 刘兴 通讯员 邱洁 王金玲)独居女子外出晚归,不料在家门口被一男子偷袭,并被掐住脖子,要求交出手机和包。该女子在挣扎时咬了歹徒手指一口,趁机逃脱报了警。警方立即出动,将劫匪当场抓获。

经审讯,就在案发前几天,赵某在该小区门口看到叶某单独一人开着一部黑色捷豹敞篷跑车,赵某觉得这个女子应该是个有钱人,又是单独出入,就动了抢劫的心思,于是赵某跟着叶某来到地下车库确定了她的停车位及所住

楼层,上楼后根据叶某所穿过的鞋子确定了门牌号才离开。

几次踩点,摸清叶某生活作息,并确定其是单独居住后,赵某决定对叶某下手。案发当天晚上,赵某来到叶某的小区,先去车库查看,发现叶某还没回家,于是赵某就躲到楼道内的消防通道门背后蹲守。一直到了凌晨4时许叶某才回家,听到动静的赵某就从消防通道门后冲了出来,于是就发生了开头那一幕。

目前,仓山区人民检察院以涉嫌抢劫罪对赵某作出批准逮捕决定。